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Castillay Leén

Se presentan DOS propuestas de prueba con idéntica estructura (Opcion Ay Opcidn B).
El alumno debera escoger UNA de ellas y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA
I. Tema: Se valorard, la coherencia en la estructura y que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la cuestion.
Il. Practica: Leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcién. Evite desarrollar un “tema paralelo”.
I1l. Conceptos: Se valorarg, ante todo, la exactitud, claridad y concision de las respuestas.
IV. Localizaciones: Han de ser claras y precisas. No debe haber duda acerca de donde se quiere situar el enunciado propuesto.
CORRECCION FORMAL: Para valorarla se reserva hasta UN PUNTO (0’5 por presentacion y 0’5 por ortografia y sintaxis)

OPCION A
I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «LAS UNIDADES DE RELIEVE DE LA PENINSULA IBERICA Y SU
DINAMICA. LOS RASGOS GEOMORFOLOGICOS DE CASTILLA 'Y LEON». (Hasta 3 puntos)

Il.- PRACTICA. A partir de los gréficos adjuntos, comente la estructura por edad y sexo de la

poblacion de Espafia en 2013 (%6). (Hasta 3 puntos)
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I11.- CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CUATRO de los siguientes

términos: (Hasta 2 puntos)
e Salinizacion e Consejo Europeo el+D+i
e Chabolismo e Bosque caducifolio e Conurbacion

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE CINCO de

los siguientes elementos geograficos: (Hasta 1 punto)
1) Alava 2) Lanzarote 3) Rio Mifio 4) Picos de Europa (Parque Nacional)
5) Las Alpujarras  6) Toledo (ciudad) 7) Cordillera Costero Catalana
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OPCION B |

I.- Desarrolle el siguiente TEMA. «LA DIVERSIDAD DE LOS PAISAJES AGRARIOS ESPANOLES. LA
HETEROGENEIDAD DEL ESPACIO RURAL EN CASTILLA Y LEON». (Hasta 3 puntos)

I1.- PRACTICA. Comente las particularidades y desequilibrios territoriales de la natalidad en Espafia
segun el mapa adjunto. (Hasta 3 puntos)

TASA DE NATALIDAD
Afio 2011
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I11.- CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CUATRO de los siguientes
términos: (Hasta 2 puntos)

e Turismo rural e Agricultura bioldgica e Cupos de inmigracion
e Cuenca sedimentaria e ZUR. e Estructura urbana

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision

posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE CINCO de
los siguientes elementos geogréficos:

(Hasta 1 punto)
1) Rio Nalén 2) Lleida (provincia) 3) Tierra de Campos 4) Mar Menor
5) Timanfaya (Parque Nacional) 6) Cabo de Gata 7) Lugo (ciudad)
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